



### [01] Έκθεση “Πρώτη illy” για τα 25α γενέθλια

Για τη μεγάλη γιορτή των **25ων γενεθλίων του καφέ Iilly** στην Ελλάδα (κατόπιν πρότασης της εταιρείας ΚΑΦΕΑ Α.Ε.), σπουδαστές των κλάδων Fine Arts και Γραφιστικής δημιούργησαν εικαστικά έργα με ποικίλες τεχνικές (ζωγραφική, comics, φωτογραφία, εικονογράφηση και μικτές τεχνικές), τα οποία παρουσιάστηκαν σε έκθεση με τίτλο “**Πρώτη illy**” στη μεγάλη επετειακή εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο κτήμα «λάας» στην Παιανία. Οι νικητές στους οποίους απονεμήθηκαν χρηματικά βραβεία είναι οι **Σπύρος Λωράν** (1ο βραβείο), **Γιώργος Σούλης** (2ο βραβείο), **Δημήτρης Αναστασιάδης** (3ο βραβείο) ενώ στις **Αθηνά Κανελλοπούλου, Αλεξάνδρα Παπαδημητρίου & Ειρήνη Κυργουσίου** απονεμήθηκαν έπαινοι. Δείτε περισσότερα [εδώ](#).



### [02] Δράση στην Πλατεία Αριστοτέλους για την Ημέρα της Γυναίκας

Με αφορμή την “**Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας**” ομάδα σπουδαστών του ΑΚΤΟ Θεσσαλονίκης συμμετείχε σε δράση ευαισθητοποίησης στο κοινωνικό πρόβλημα της βίας κατά των γυναικών, που οργάνωσε η **Εταιρία για τον Κοινωνικό Αποκλεισμό και την Ψυχική Υγεία (Ε.Κ.Α.Ψ.Υ.)** και το **Κέντρο Κοινωνικής Υποστήριξης Γυναικών (Κ.Κ.Υ.Γ.)** στην Πλατεία Αριστοτέλους. Με ταλέντο, μεγάλη ευαισθησία και με την επίβλεψη των καθηγητών τους **Θανάση Τσαμπούκα** και **Ελίνα Στελετάρη**, οι νέοι καλλιτέχνες δημιούργησαν εμπνευσμένα έργα και την προσοχή του κοινού. Δείτε τα [video](#).



### [03] Οι γραφίστες του ΑΚΤΟ σάρωσαν τα βραβεία στους Αγώνες Νέων Σχεδιαστών

Σάρωσαν τα βραβεία οι σπουδαστές και απόφοιτοι Γραφιστικής του ΑΚΤΟ στους **Αγώνες Νέων Σχεδιαστών** (ηλικίας 21 έως 30 ετών), που διοργάνωσε το περιοδικό **Gr Design** υπό την αιγίδα της **Ένωσης Γραφιστών Ελλάδας (ΕΓΕ)**. Στην τελετή απονομής (Παρασκευή 28/3) στο κατάμεστο από κόσμο **Ρομάντζο Bios**, βραβεύθηκαν οι: **Φαίδωνας Αρβανιτάκης, Θαλασσινός Αναστασίου, Κατερίνα Αγγελικάκη, Γιώργος Σκαλίδης, Θανάσης Καμενίδης, Ελισάβετ Σαμπάνη, Έλενα Χατζηχρήστου, Βασίλης Πάλλας, Παναγιώτης Παγώνης, Εμμανουήλ Παπακώστας, Αιμίλιος Γκαλίπης, Νίκος Διαμαντίδης, Χρήστος Κόκορης, Κωνσταντίνος Παυλίδης και Ελπίδα Ζαχαράκη**. Θερμά συγχαρητήρια σε όλους!!!





### [04] Ο Αλέξανδρος Καλλέγιας των Zaha Hadid Architects στον ΑΚΤΟ

Με τίτλο “Κλίμακα ++ Σχεδιασμός | Η Αρχιτεκτονική των Αναλογιών” και εισηγητή τον **Αλέξανδρο Καλλέγια**, Αρχιτέκτονα του διεθνούς αρχιτεκτονικού γραφείου **Zaha Hadid Architects** και Διευθυντή του προγράμματος **AA Athens Visiting School** πραγματοποιήθηκε διάλεξη την Τετάρτη 2/4 στο αμφιθέατρο του ΑΚΤΟ, παρουσία σπουδαστών και αποφοίτων του κλάδου Interior Architecture του κολλεγίου μας. Ακολούθησε ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ανάμεσα στον ομιλητή και το κοινό. Δείτε περισσότερα [εδώ](#).



### [05] Συνεργασία με περιοδικό ΦΩΤΟΓΡΑΦΟΣ

“Φωτογραφία & Copyright στο Internet & τα Social Media” ήταν ο τίτλος της ημερίδας του περιοδικού **ΦΩΤΟΓΡΑΦΟΣ**, που με μεγάλη επιτυχία φιλοξενήθηκε στις 19/3 στο κατάμεστο αμφιθέατρο του ΑΚΤΟ. Ήταν μια ιδιαίτερα χρήσιμη και κατατοπιστική εκδήλωση με σημαντικούς ομιλητές, οι οποίοι διαφώτισαν το κοινό για τις παρανοήσεις, τις ασάφειες και τα νομικά κενά τόσο από την πλευρά των διαχειριστών και των χρηστών ιστοσελίδων όσο και από πλευράς φωτογράφων-δημιουργών. Στο στρογγυλό τραπέζι συμμετείχαν οι: **Μπάμπης Βλάχος** δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω, **Κωνσταντίνα Γκιτάκου** δημοσιογράφος, **Χρήστος Κοντσαλούδης** φωτογράφος, **Θοδωρής Μάρκου** φωτογράφος, **Έλενα Σπυροπούλου** δικηγόρος, με συντονιστή τον **Π. Καλή**.



### [06] Διαγωνισμός logo για το Radio Taxi MAKEDONIA

Με αφορμή τα 30 χρόνια λειτουργίας του “**Ραδιοταξί Μακεδονία**” οι υπεύθυνοι του συνεταιρισμού ανέθεσαν αποκλειστικά σε σπουδαστές του ΑΚΤΟ Θεσσαλονίκης τον σχεδιασμό του νέου του λογοτύπου. Το σύνολο των προτάσεων παρουσιάστηκε σε έκθεση στο ξενοδοχείο Carpsis (Θεσσαλονίκη). Σε ειδική εκδήλωση το Δ.Σ. του συνεταιρισμού απένειμε έπαινο σε όλους τους συμμετέχοντες και βράβευσε τη νικήτρια **Μαρίζα Τσάκωνα** για το νέο λογότυπο το οποίο επέλεξε η κριτική επιτροπή του διαγωνισμού. Η έκθεση πραγματοποιήθηκε 23/03 - 30/3.